

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2021. december 13-i nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló a falugondnoki tevékenységről

Előterjesztő: Godány Mária polgármester

Előkészítette: Hoffmann József falugondnok
dr. Varga Viktória jegyző

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2009. (XII.9.) rendelete szól a falugondnoki szolgálatról.

A szakmai program alapján a falugondnok évente beszámol a képviselő-testületnek a végzett munkáról.

A rendelet értelmében a falugondnoki rendszer célja a kistelepülések működőképességének elősegítése, ezen belül a falugondnok feladata különösen a településen hiányzó, alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, illetve a közszolgáltatásokhoz való hozzájárulás elősegítése, a rászorult személyek szállítása, a település lakosságát érintő információk gyűjtése és továbbítása. Ezen felül a falugondnok az önkormányzati feladatok megoldását segítő, közvetett szolgáltatások is végez.

A Szolgálat alapfeladatnak minősülő közvetlen szolgáltatásokat nyújt térítésmentesen, melyek az alábbiak:

- közreműködés az étkeztetésben, a házi segítségnyújtásban, a közösségi és szociális információk szolgáltatásában;
- az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás biztosítása, így a háziorvosi rendelésre szállítás, az egyéb egészségügyi intézménybe szállítás, a gyógyszerkiváltás és a gyógyászati segédeszközökhöz való hozzájutás biztosítása;
- az óvodáskorú, iskoláskorú gyermekek szállítása, különösen indokolt esetben.

A falugondnoki beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. évi falugondnoki tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Szentantalfa, 2021. december 8.

Godány Mária
polgármester

Falugondnoki beszámoló a 2021. évi tevékenységről

Polgármester asszony felkérése alapján az alábbiakban szeretnék beszámolni az ez évi tevékenységemről.

Feladataimat elsősorban az önkormányzat vonatkozó rendelete határozza meg. A falugondnoki szolgálat alapvetően szociális feladatokat lát el, amelynek teljesítése során egy öt éves, 8+1 személyes Renault Trafic mikrobusszal dolgozom.

Konkrét feladataim: heti 5 alkalommal óvodások és iskolások szállítása Dörgicsére és Balatoncsicsóra, ebéd szállítása a Nivegy-völgyi Általános Iskolához, illetve Szentjakabfa és Óbudavár lakosai részére.

Háziorvoshoz szállítás: heti rendszerességgel szállítom az óbudavári és szentjakabfai betegeket a zánkai rendelőbe igény szerint előre egyeztetett időpontra, valamint a receptek felíratásában és kiváltásában is segítséget nyújtok, különösen a vírushelyzet alatt volt nagy igény erre.

Munkanélküliek szállítása: viszonylag ritkábban igénybevett szolgáltatás, a falu méretéből adódóan kevés a munkanélküli.

Heti egy alkalommal házi tej szállítása Nagyvázsonyból.

Nagybevásárlás: a családoknak előzetesen összeállított lista alapján Tapolcán a Pennyben vásárolok be, ahol jelentősen olcsóbban szerezhetők be a szükséges áruk, amelyeket a vásárlás után házhoz szállítok.

Tömegközlekedési eszközökhöz csatlakozás: falunk földrajzi elhelyezkedése és a tömegközlekedés hiányos volta miatt szállítani kell az utazókat Zánkára a vonathoz, illetve a VOLÁN menetrend szerinti csatlakozásaihoz.

Sport és kulturális eseményekre a szállítás igény szerint történik.

Közterületeken fűnyírás, damilozás: a napi rendszeres elfoglaltságok mellett besegítek a közterületek rendben tartásába.

Házi szociális gondozás keretében látogatom a falu idős lakosait, segítek a hivatalos ügyek intézésében és a ház körüli teendőkben.

Jó munkakapcsolat alakult ki a társközségek falugondnokaival, szükség szerint segítjük egymás munkáját, 2021-ben több alkalommal kellett a balatonszepezdi falugondnokot is helyettesítenem.

A 2021. év folyamán még kórházi kezelésben részesültem, amely még a 2022. évben is tart.

Összefoglalva úgy gondolom, hogy a falugondnoki szolgálat teljesíti azokat a feladatait, amelyekre létrehozták, amire különösen szükség volt a koronavírus járvány alatt.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadják el a beszámolómat és javaslataikkal segítsék a munkámat.

Óbudavár, 2021. november 29.



Hoffmann József
falugondnok